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ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗВЕДУВАЊЕ НА УЧЕНИЧКИ ЕКСКУРЗИИ 

 
Училиштето планира и организира екскурзии, излети и други вонучилишни 
активности согласно со Годишната програма за работа на училиштето. 
 
Начинот на изведувањето на екскурзиите, излетите и другите вонучилишни 
активности ги утврдува министерот, на предлог на Бирото за развој на 
образованието. 
 
Врз основа на Годишната програма за работа на училиштето се изготвува 
Програма за екскурзии, излети и други вонучилишни активности на учениците од 
основните училишта. 
 
Училишниот одбор со одлука формира посебен стручен тим за подготовка на 
Програмата за екскурзии, излети и други вонучилишни активности на учениците од 
основните училишта. Стручниот тим го сочинуваат: директорот на училиштето, и 
одделенските раководители . 
Директорот на училиштето именува раководител на екскурзијата, излетот и 
другите вонучилишни активности од редот на наставниците кои реализираат 
настава во одделенијата со кои ќе се изведува екскурзијата или друга 
вонучилишна активност. 
 
Училишна екскурзија се изведува откако е добиено одобрение за изведување на 
екскурзијата од Училишниот одбор, по што екскурзијата се организира и изведува 
со согласност од најмалку 30% од родителите на учениците од 
одделението/одделенијата. 
 
За учениците кои не учествуваат во екскурзијата училиштето организира настава. 
 
Наставата во природа се организира со учениците од V одделение за време на 
воспитно-образовната работа, во текот на наставната година .Наставата во 
природа се изведува со согласност од најмалку 50% од родителите на учениците 
во одделението. 
Објектите во кои се изведува наставата во природа имаат најмалку една училница, 
опремена според Нормативот за простор, опрема и наставни средства за 
деветгодишното основно образование во Република Северна Македонија. 
 
За непосредна реализација на наставата во природа одговорен е одделенскиот 
раководител на паралелката. 
За учениците кои не одат на настава во природа училиштето организира настава 
во училиштето . 
За учениците со посебни образовни потреби, наставата во природа се организира 
со придружба, во согласност со видот и степенот на попреченоста, при што 
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придружник може да биде родител, старател, асистент, специјален едукатор и 
рехаблитатор. 
 
Екскурзиите, излетите и другите вонучилишни активности на учениците од 
основните училишта се организираат и изведуваат на територијата на Република 
Северна Македонија 
Училиштето организира излети за сите ученици најмногу двапати во текот на 
учебната година во есен и во пролет. 
 
Критериум за доделување на договор за изведување на екскурзиите, излетите или 
другите вонучилишни активности на учениците од основните училишта е најниска 
цена. 
 . 
Училиштето организира екскурзија еднаш во учебната година во траење од  
еден до три дена и тоа: за учении од трето одд. во траење од 1 ден, а шесто одд. 2 
дена и девето одд. 3 дена. 
 
Наставата во природа се организира во траење од три до пет дена еднаш во 
учебната година. 
Летните и зимските кампови/школи, може да се организираат во траење од седум 
до десет дена. 
За летните и зимските кампови/школи, неопходно е да се изготви посебна 
програма и да се обезбедат соодветни услови и опрема 
За избор на правен субјект за изведување на екскурзиите, излетите и другите 
вонучилишни активности на учениците од основните училишта, училиштето во име 
на родителите, спроведува постапка за прибирање понуди со објавување на јавен 
оглас во најмалку два дневни весника, од кои најмалку во по еден од весниците 
што се издаваат на македонски јазик и во весниците што се издаваат на јазикот 
што го зборуваат најмалку 20% од граѓаните кои зборуваат јазик различен од 
македонскиот јазик. Истовремено училиштето го истакнува огласот и на видно 
место на влезот во училишната зграда. 
 
Постапката ја спроведува Комисија формирана со одлука на Училишниот одбор. 
Комисијата е составена од пет членови и тоа три члена од редот на Советот на 
родители од генерацијата на ученици за која се спроведува екскурзијата и два 
члена од редот на наставниците. Претседател на комисијата е еден од членовите 
на комисијата од Советот на родители. 
Критериум за доделување на договор за изведување на екскурзиите, излетите или 
другите вонучилишни активности на учениците од основните училишта е најниска 
цена. 
 
Изготвил:                                                                                                       Директор 
Весна               Соња Кирковска 
 
 


